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Ορκίστηκε η νέα Βουλή – “Καλή δύναμη ” 
ευχήθηκε στους 300 ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος
/ Γενικά Θέματα

Παρουσία του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερωνύμου και αντιπροσωπείας μελών της Διαρκούς Ιεράς 
Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος της 166ης Συνοδικής 
Περιόδου πραγματοποιήθηκε σήμερα το πρωί η ορκωμοσία της 
νέας Βουλής που προέκυψε από τις εκλογές της 25ης Ιουνίου.

Παρέστη η Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας, Κατερίνα Σακελλαροπούλου. 
Τον Μακριώτατο συνόδευαν οοι Συνοδικοί Μητροπολίτες: Ζιχνών και Νευροκοπίου 
κ. Ιερόθεος, Σερβίων και Κοζάνης κ. Παύλος, Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθμος, 
Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας, Χίου, Ψαρών και Οινουσσών κ. 
Μάρκος, Σταγών και Μετεώρων κ. Θεόκλητος, Μάνης κ. Χρυσόστομος, Φθιώτιδος 
κ. Συμεών, Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. 
Ιερώνυμος, Περιστερίου κ. Γρηγόριος και ο Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου 
της Εκκλησίας της Ελλάδος, Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ωρεών κ. Φιλόθεος. Τον 
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Αρχιεπίσκοπο και την αντιπροσωπεία της ΔΙΣ υποδέχθηκε στην είσοδο της Βουλής 
ο κ. Νικήτας Κακλαμάνης, Α’ Αντιπρόεδρος της προηγούμενης Βουλής, ο οποίος 
και προήδρευσε της συνεδρίασης.

Αρχικά ο κ. Κακλαμάνης, ανέγνωσε την Ημερήσια Διάταξη, και κατέθεσε στα 
Πρακτικά τα ονόματα των 300 που εκλέχθηκαν βουλευτές, ενώ ανακοίνωσε στο 
Σώμα τις επιστολές των πολιτικών αρχηγών για την επιλογή της μίας από τις 
τρεις βουλευτικές έδρες στις οποίες εκλέχθηκαν.

Ευθύς αμέσως, ο κ. Κακλαμάνης κάλεσε τον προσωρινό Α’ Γραμματέα της Βουλής 
να συνοδεύσει στην αίθουσα της ολομέλειας τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και 
Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο και τα μέλη της Ιεράς Συνόδου για να τελέσουν 
τον καθιερωμένο αγιασμό. Στη συνέχεια ο κ. Κακλαμάνης κάλεσε τους βουλευτές 
που επιθυμούν να εγερθούν και παρουσία του Αρχιεπισκόπου, να δώσουν τον 
προβλεπόμενο από το άρθρο 59 του Συντάγματος όρκο που είναι ο 
ακόλουθος: «Oρκίζομαι στο όνομα της Aγίας και Oμοούσιας και Aδιαίρετης 
Tριάδας να είμαι πιστός στην Πατρίδα και το δημοκρατικό πολίτευμα, να υπακούω 
στο Σύνταγμα και τους νόμους και να εκπληρώνω ευσυνείδητα τα καθήκοντά μου».

“Καλή δύναμη” ευχήθηκε προς τους Βουλευτές ο Μακαριώτατος αμέσως μετά την 
ολοκλήρωση της τελετής ορκωμοσίας και ακολούθως υπέγραψε το σχετικό 
Πρακτικό ορκωμοσίας.



Στο Κοράνι ορκίστηκαν οι μουσουλμάνοι στο θρήσκευμα Έλληνες Βουλευτές ενώ 
πολιτικό όρκο έδωσαν Βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ, Βουλευτές του ΚΚΕ και Βουλευτές 
της Πλεύσης Ελευθερίας.

Σημειώνεται ότι κατά τις πρόσφατες εκλογές, εισήλθαν στη Βουλή οκτώ κόμματα: 
η ΝΔ με 158 βουλευτές, ο ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ με 47, το ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής με 32, το 
ΚΚΕ με 21, το κόμμα «Σπαρτιάτες» με 12, η Ελληνική Λύση-Κυριάκος Βελόπουλος 
με 12, το Δημοκρατικό Πατριωτικό Κίνημα «Νίκη» με 10, και η Πλεύση Ελευθερίας-
Ζωή Κωνσταντοπούλου με 8 βουλευτές.

Αύριο η εκλογή Προέδρου

Αύριο Τρίτη, στις 12:00, έχει προγραμματιστεί η εκλογή του Προέδρου της 
Βουλής, καθώς και τριών Αντιπροέδρων, δύο Κοσμητόρων και τεσσάρων 



Γραμματέων από την πρώτη σε δύναμη Κοινοβουλευτική Ομάδα, ενός 
Αντιπροέδρου, ενός Κοσμήτορα και ενός Γραμματέα από τη δεύτερη σε δύναμη 
Κοινοβουλευτική Ομάδα, ενός Αντιπροέδρου και ενός Γραμματέα από την τρίτη σε 
δύναμη Κοινοβουλευτική Ομάδα, καθώς και ενός Αντιπροέδρου από κάθε μία από 
τις υπόλοιπες Κοινοβουλευτικές Ομάδες.


